

东源汽车辉煌九周年 特惠购车月

骊威直通车 开启无忧购车新时代

东风日产东源专营店九年创造16000台销量,服务180000台回厂台次……端午节“粽”有心意,惊喜好礼送不停!

零压力,零负担 一站式服务为生活减压

笔者走访东风日产终端4S店时发现,新生代骊威车前人头攒动,选车、提车的人络绎不绝。该店销售经理告诉笔者:“现在的销售相当不错,我们4S店平均每天的交易量都有了明显增长,看车的人也比平常多出了一倍”。

“很多购买新骊威的消费者是看中了‘骊威直通车’服务,一站式服务极大减轻了他们的压力”,某4S店销售人员告诉笔者。据了解,“骊威直通车”服务向车主提供三重超值服务。首付仅需裸车价20%,车辆余款及税费分期付款。同时,骊威直通车还提供了3年

保养、保险、精品一站式解决方案,消费者可自由组合保养、保险、精品套餐,并可专享金融绿色通道与保险管家优质服务。

凭借买车易享、用车省心两大特点,“骊威直通车”服务得到了许多年轻消费群体的认同和喜爱。走访中,已经购买新生代骊威的张女士向笔者表示,作为八零后,尽管房贷、车贷的压力比较大,但还是希望拥有一辆车,可以周末自驾游玩,而骊威直通车服务不仅圆了自己的买车梦,也自己的生活减轻了不少压力!

此外,在减轻购车压力的同时,这项服务的另一大好处在于,让车主三年的用车费用有了固定金额,能使他们对于将来的资金规划更加明确,车主除了支付的用车费用,其他资金可以去享受生活,乐享自由。

业内人士表示,新生代消费

者的生活方式和用车需求正在悄然变化。首次购车的车主希望在购车用车过程中能够简单轻松,“骊威直通车”服务减去了消费者不必要的购车用车烦恼,给他们提供了轻松、精彩的汽车生活。

业界首创全新购车模式 尽享都市乐活人生

近年来,80、90后作为一个迅速崛起的消费群体,其消费观念、消费行为带动着紧凑型车的市场地位和潮流风向标。他们热衷时尚、追求个性、讲求品质、崇尚运动感和力量感,同时,由于他们大多是工作事业刚刚起步,价格适宜、购车用车过程简单轻松的产品更符合他们的要求。

对此,东风日产副总经理任勇表示:“中国正在快速步入汽车社会,消费需求日新月异,单纯在产品上的创新已经无法满足消费

者新的需求。我们希望通过产品、服务的合力,为消费者提供更多价值。我们不仅要造车,更要创造精彩生活”。

在此背景下,东风日产深刻洞察汽车消费趋势与最新消费潮流,不仅在产品设计中注入更多功能与活

流,针对目标人群的消费特点和生活方式,满足他们一车多用的全方位需求,更以创新思维整合“购车、用车”两大阶段,携手民生银行信用卡,率先在全国首批74个城市推出“包买包用,乐活即享”的全新购车模式——骊威直通车。

在目前的汽车金融市场,低首付、低门槛、低利率已成为车企金融贷款的趋势。不过相比一般车企30-50%的首付比例,十万元左右的首付金额,新生代骊威首付仅需裸车价20%(以新骊威1.6 XE舒适版MT车型为例,首付款仅需1.7万元),1.7万元的首付款堪称业界最低,轻松满足包括“月光族”在内的80后消费群体的用车需求。

目前,分期付款在汽车销售领域已是屡见不鲜,不过目前市场上一般是裸车分期付款,消费者在购车后仍要承担购置税、保险、上牌手续费等上万元的支出。东风日产开行业先河,创新性的将购置税、保险、上牌手续费等所有费用一并打包,再分期付款,极大的减轻了消费者的资金压力。

更难能可贵的是,骊威直通车还将3年保养、保险套餐自由组合,新车主可选择一次性购买3年的保险保养套餐,并可享受多重折扣优惠,用更便宜实惠的价格一次性打包购买未来三年除油费、过路费之外的所有养车费用。在汽车“三包政策”对“按时回厂保养”提出严格限制的条件下,东风日产推出“三年套餐”的这一举动,无疑让车主省却用车过程中的一切烦恼,堪称业界最低购车门槛,最贴心超值的购买用车模式。

行业专家表示,“骊威直通车”改变了以往一次性付款或贷款单一购车模式,首次以最低的购车门槛,将车辆与购车用车服务一起打包提供给消费者,开创了全新购车模式,将引领中国汽车销售模式的发展新方向。

作为一种新锐的生活消费理念,“骊威直通车”不仅彰显了新生代骊威“多能多彩,加减由我”品牌精神,更诠释了东风日产“领先半步、敢为天下先”的企业精神。我们有理由相信,随着“骊威直通车”的深入开展,新生代骊威将以前所未有的年轻活力,为消费者开启无忧购车新时代!



LIVINA 骊威·劲锐

LIVINA 骊威

新生代骊威 焕新登场

多能多彩,加减由我! 新生代全时多能车,新骊威,以加减法则演绎自我,乐活即享宅车生活!

- + 空间 2600mm超长轴距
- 油耗 6.1L/百公里超低油耗
- + 动力 91kw强劲动力
- + 活力 全新V-SHARP设计理念

东源汽车辉煌九周年 特惠购车月
9周年9重好礼感恩回馈,机会不容错过!



我就喜欢“宅”在家里!!



官方指导价:骊威8.58-10.58万元/骊威·劲锐9.78-11.72万元

东风南方东源专营店
东风南方东源交运店
东风南方宝丰源专营店
东风南方东源金乡店
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东
济宁车站东路18号交运汽车城
邹城市北外环路104国道西200米路北
金乡县开发区王杰路7号
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999
0537-2988886
0537-5317999
0537-8877979
0537-4034999

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产